

市委宣传部召开部长办公(扩大)会议

本报讯(记者 张慧)11月16日,市委常委会、宣传部部长陈强主持召开部长办公(扩大)会议,传达学习山东省学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神暨省委宣讲团宣讲动员会精神,对学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神和“花开盛世”中国牡丹之都(菏泽)牡丹奖项系列评选活动进行安排部署。

我市设立“消防救援慈善救助基金”

本报讯(记者 孔博)11月13日,市消防救援支队与市慈善总会举行设立“消防救援慈善救助基金”仪式。仪式上,与会人员观看了市消防救援支队工作汇报片,市慈善总会与市消防救援支队共同签订《菏泽市消防救援慈善救助基金协议书》,并为爱心企业代表颁发捐赠证书。

“青鸟计划”倾情联系高校学子 助力我市招才引智

本报讯(记者 郭阳)“青鸟计划”是共青团菏泽市委投身全市“招才引智”大局,服务青年就业创业的品牌工作。11月16日,记者从团市委获悉,“青鸟计划”工作开展以来,提升了共青团在本市的知晓度、贡献度和影响力,进一步打通了共青团和在外大学生的联系,增强了在外学子的乡土情怀,为其回乡就业创业奠定感情基础。



▲近日,在菏泽城区天香路桥洙水河内源治理清淤工程现场,一袋袋防汛沙袋整齐摆放在河道里,形成一道堤坝,阻断了河水从赵王河流向洙水河,这标志着菏泽洙水河内源治理清淤工程正式启动。

公告

为满足我市残疾人辅助器具需求,补齐我市市残疾人辅助器具展示服务短板,让更多残疾人享受到高品质的辅助器具展示、维修服务,菏泽市残疾人综合服务中心将开展残疾人辅助器具展示、维修服务工作,现将有关事项公告如下:

全面提升老年人生活质量和幸福指数

我市居家和社区养老服务改革试点工作取得阶段性成效

本报讯(记者 张慧)11月17日,我市召开居家和社区养老服务改革试点工作新闻发布会。记者获悉,2018年5月,我市被确定为第三批中央财政支持开展全国居家和社区养老服务改革试点市,两年多以来,在市委、市政府的高度重视和社会各界的大力支持下,市民政局采取有力措施,精心组织推进全市居家和社区养老服务改革试点工作,较好地完成了各项阶段性工作任务。



▲11月14日,走在郓城县随官屯镇随郭路上,白色的水雾从路灯杆中喷射而出,雾气缭绕,美不胜收,吸引了不少过往群众观赏、拍照。

做足民生文章 绘就和谐画卷

——郓城县随官屯镇全面发力惠民生采访见闻

“今天红烧肉,明天黄瓜炖鸡,后天水饺……”日前,在郓城县随官屯镇敬老院里,75岁的姚树僧老人正在向管理人员报菜单。为了满足老人们的胃口,该敬老院推出了“心愿菜单”模式,让老人们自己决定下周菜单。住在这里的50多位孤寡老人,每天想吃什么可以“点餐”。

近年来,随官屯镇党委、政府一切从人民群众的需求出发,从点滴做起,城镇面貌发生了实实在在的变化,群众得到了可观可感的实惠,交出了一份高质量的民生答卷。在新建的镇中学施工现场,记者看到,目前教学楼、办公楼、宿舍楼主体已完工。该学校位于镇驻地核心区域,为封闭式管理一体的初级中学,建设规划为60个标准班,预计明年可投入使用。

刁晓辰:我就是我,不一样的焰火

“我就是奔着数控专业来的!”2017年,刁晓辰初中毕业,本可以继续上高中,但他想,自己可以学门技术。于是,在大伯的推荐下,他走进了菏泽技师学院的大门,并毫不犹豫地选择了数控专业。

刁晓辰的生活很简单,教室、食堂、宿舍、实训车间,四点一线是他的生活轨迹。刁晓辰的学弟学妹们说,他们去实训车间上课都会看到刁晓辰的身影,去的时候他已经在做工件,回去的时候,他依然在做工件。



权威发布

为了群众的幸福快乐

“都吃过晚饭了吗?去不去广场呢?”“走了走了,带上音响啊!”“今天都带着扇子,仇书记说要排练节目了。”11月16日晚上六点半,定陶区马集镇四合村舞蹈队群里热闹非凡,不一会儿,大家就集合在村子里的广场上,坐着马扎,带着孩子来围观的群众早已翘首以待。

省派第一书记仇燕工作小记

作为省级贫困村的四合村,长期以来,村里公共文化设施比较落后,文体活动单一,群众精神生活匮乏。自从去年五月份省派第一书记仇燕来到后,协调资金,将村东一处坑洼不平的空置地修整成文化广场,又在舞蹈队里擅长绘画的队员一起在水泥墙上画上了向日葵,每天晚饭后,这里就是一片热闹的景象。



功夫不负有心人。刁晓辰在学校选拔中脱颖而出,并在去年11月举行的第46届世界技能大赛山东省选拔赛中获得三等奖。带着这股不服输的劲,今年3月,刁晓辰走进了无锡华洋滚动轴承有限公司顶岗实习。